



Для немедленной публикации: 12.05.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И УНИВЕРСИТЕТ СЕНТ-ДЖОНС ОБЪЯВЛЯЮТ О
ЗАКЛАДКЕ ЦЕНТРА МЕДИЦИНСКИХ НАУК УНИВЕРСИТЕТА СЕНТ-ДЖОНС
СТОИМОСТЬЮ 106 МЛН ДОЛЛАРОВ США**

В новом и оснащенном по последнему слову современных технологий здании размещены энергоэффективные учебные аудитории, лаборатории и офисные помещения общей площадью около 6500 кв. м

Центр предложит новую программу обучения медицинского персонала среднего звена и объединит огромные образовательные возможности университета в области медицинских наук в едином помещении для всеобъемлющего обучения

Произведенные в Международный день медицинских сестер инвестиции отражают расширяющиеся обязательства руководства штата по отношению к трудовым резервам Нью-Йорка, занятым в сфере здравоохранения

Визуальные изображения здания можно найти [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул и Университет Сент-Джонс (St. John's University) объявили о закладке университетского Центра медицинских наук стоимостью 106 млн долларов США: нового энергоэффективного учебного здания площадью около 6500 кв. метров с учебными аудиториями, лабораториями, моделирующими установками, офисными помещениями, помещениями для совместной работы и открытыми площадками. Открытие нового Центра медицинских наук намечено на осень 2024 года. Он станет постоянным местом реализации программы бакалавриата по обучению медицинских работников среднего звена в Университете Сент-Джонс. На создание Центра направлено 5 млн долларов США в рамках Программы штата по совместному капитальному финансированию учреждений высшего образования (Higher Education Capital Matching Grant) от Управления по застройке жилых районов штата Нью-Йорк (Dormitory Authority of the State of New York) и субсидия в размере 700 тыс. долларов США от корпорации Empire State Development в рамках Одиннадцатого раунда осуществления инициативы Регионального совета экономического развития (Regional Economic Development Council).

«Последние два года средний медицинский персонал Нью-Йорка находился на передовой борьбы с пандемией COVID-19, и мы обязаны поблагодарить каждого из этих работников, — **заявила губернатор Хокул.** — Новый современный Центр медицинских наук Университета Сент-Джонс станет важнейшим центром обучения нового поколения лучших и талантливейших медсестер в штате Нью-Йорк и сделает так, что они смогут защитить своих сограждан, проживающих в нашем штате, именно тогда, когда в такой защите возникнет наибольшая потребность».

В Центре медицинских наук разместятся учебные аудитории, передовые моделирующие установки и модернизированные лаборатории. Обучение через моделирование — ключевой компонент медицинского образования, который очень полезен при обучении традиционным клиническим практикам. Моделирование будет использоваться Университетом Сент-Джонс, чтобы закрепить специальные знания студентов в рамках сценариев острых заболеваний у пациентов.

При моделировании клинические ситуации будут воспроизводиться в контролируемой образовательной среде с помощью манекенов, стандартизированных пациентов или виртуально, позволяя студентам применить полученные знания и навыки без риска для здоровья больного. Сценарии моделирования разработаны так, чтобы студенты могли оценивать пациентов и работать с ними, выявлять проблемы и расставлять их по степени важности, а также осуществлять важнейшие процедуры эффективного лечения больных в безопасной среде.

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Пандемия COVID-19 продемонстрировала необходимость в пополнении кадрового резерва среднего медицинского персонала, который необходим для обеспечения доступа к качественным услугам здравоохранения для всех жителей Нью-Йорка. Инвестиции властей штата в оснащенный по последнему слову современных технологий Центр медицинских наук Университета Сент-Джонс свидетельствуют о том, что мы стратегически нацелены на развитие трудовых ресурсов, и демонстрируют приверженность Нью-Йорка усилению нашей системы здравоохранения. Новый Центр медицинских наук создаст рабочие места уровня 21-го столетия, создав поток работников среднего медицинского звена в регионе, а это поможет удовлетворить важнейшие нужды всего штата».

Закладка Центра медицинских наук совпала с Международным днем медицинских сестер, подчеркивающим важность этой профессии. После завершения строительства новый объект предоставит Университету Сент-Джонс возможность обучать студентов-медсестер с помощью самых инновационных средств и технологий обучения. В настоящее время принимаются заявки на университетские курсы обучения по программе бакалавра наук в сфере сестринского дела. Кроме того, идет подготовка к тому, чтобы первые группы

студентов начали обучение уже в августе. Предполагается, что выпуск по новой образовательной программе подготовки среднего медицинского персонала составит 125 работников этой области ежегодно.

Сенатор штата Лерой Корми (Leroy Comrie): «Эта закладка первого камня — фантастический способ отметить Международный день медицинских сестер, отдать должное работе Университета Сент-Джонс с нашими гражданами и обозначить начало славного пути бесчисленного количества медсестер будущего, которые получат высококлассное образование в этом новом Центре медицинских наук. Я счастлив, что губернатор Хокул и коллеги в правительстве продемонстрировали мудрый подход, определив необходимость долгосрочного вложения властями штата средств, направленных на претворение Центра медицинских наук в реальность. Я с нетерпением жду дальнейшей совместной работы с Университетом Сент-Джонс по повышению уровня образования, здравоохранения и развитию нашего сообщества».

Член Законодательного собрания Дэвид И. Уэрпин (David I. Weprin): «Во время пандемии COVID-19 мы зависели от больниц и находящихся на переднем крае борьбы с этим заболеванием работников здравоохранения, которые помогали нам и жертвовали собой во имя нашего благополучия. Для меня большая честь присутствовать на этой церемонии закладки первого камня Центра медицинских наук Университета Сент-Джонс сегодня утром. Этот проект — критически важная инвестиция в наше медицинское образование и гражданскую инфраструктуру. В этот Международный день медицинских сестер я горд поддержать наших героических медиков сегодняшнего дня и грядущих эпох».

Сопредседатели Регионального совета экономического развития города Нью-Йорка (New York City Regional Economic Development Council, NYCREDC) Уинстон Фишер (Winston Fisher), партнер в Fisher Brothers, и Феликс В. Матос Родригес (Félix V. Matos Rodríguez), ректор Городского университета Нью-Йорка (CUNY): «Инвестиции в развитие наших трудовых ресурсов — один из основных приоритетов Региональных советов, а пандемия особенно ярко высветила необходимость создания резерва обученных медицинских работников среднего звена. Региональный совет экономического развития Нью-Йорка гордится поддержкой Центра медицинских наук в Университете Сент-Джонс, который станет важнейшей долгосрочной инвестицией в работников сферы здравоохранения будущего, поможет увеличить количество хорошо оплачиваемых медработников среднего звена и будет способствовать росту экономики штата».

Президент Университета Сент-Джонс преподобный Брайан Дж. Шэнли (Brian J. Shanley) (орден св. Доминика): «Медицинская сестра — не просто работа или карьера. Это призвание и истинный зов к служению, сострадательному служению, являющемуся центром преобразовательной католической и винцентинской миссии при обучении в нашем университете. Сегодня, опираясь на значительные

выделенные средства и учитывая расширенные обязательства по поддержке медицинских наук, Университет Сент-Джонс помогает откликнуться на этот зов».

В принятый бюджет на 2023 финансовый год губернатор Хокул [заложила](#) исторические долгосрочные инвестиции в размере 20 млрд долларов США, направленные на создание лучших условий труда для работников сферы здравоохранения, причем 1,2 млрд долларов США будут направлены на бонусы для медицинских работников на передовой, а 4,5 млрд долларов США — выделены на проведение реформы в сфере оплаты труда. Другие знаменательные инвестиции включают 2,4 млрд долларов США, направленные на улучшение инфраструктуры здравоохранения, и 3,9 млрд долларов США — на финансирование помощи больницам, испытывающим финансовые трудности из-за пандемии COVID-19.

В прошлом году губернатор Хокул [объявила](#) о запуске стипендиальной программы «Медсестры для нашего будущего (Nurses For Our Future)». Программа покрывает расходы на обучение 1000 новых или действующих медицинских работников на получение степени специалиста в сестринском деле (ADN) или бакалавра наук в области сестринского дела (BSN) в рамках двухлетней или четырехлетней программы государственного колледжа или университета штата Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418